
 A falusi vendéglátók képesítő vizsgája Kiscsőszön 
 

 

A program időpontja: 2026. május 28.  

A program helyszíne:  

A Hunyor Regionális Népi Kézműves Alkotóház szövő terme, „Marina vendégház” - tankonyha 

A program szervezője:  

Bakonyi Szakmai Vizsgaközpont, Pápai SZC Acsády Ignác Technikum és Szakképző Iskola,  

Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 25 fő 

 

Különleges eseménynek adott otthont május 28-án a „Marina-ház” Kiscsőszön. A 2025. 

márciusában indult falusi vendéglátó képzés résztvevői elméleti és gyakorlati ismeretekben 

bővelkedő hónapokat tudhattak maguk mögött, amikor eljött az ideje, hogy számot adjanak 

tudásukról.  

 

A vizsga írásbeli része az Alkotóház szövő termében kezdődött május 28-án reggel, 12 

vizsgázó részvételével. A vizsgabizottság tagjai Mihali Lilla, Somlóvári Kornél, Csatári 

Anita, Becker Krisztián és Szalainé Illés Hajnalka voltak. A Pápai SZC részéről Benedek 

Gábor és Várszegi -Tahin Adrienn, a Bakonyi Szakmai Vizsgaközpont részéről pedig Kissné 

Dernóczi Edit felügyelte a vizsgázás folyamatát. A vizsgafeladatok között a vendéglátás 

alapjai, alapvető számítási, ügyviteli feladatok szerepeltek. A vizsgázók számot adtak a 

falusi vendéglátás szakszerű műveléséhez szükséges ismereteikről, bizonyították 

felkészültségüket többek közt a munkabiztonsági és higiéniai előírások betartásával, a 

vállalkozással kapcsolatos nyilvántartások vezetésével, programszervezéssel, 

készletgazdálkodással, a falusi vendéglátás speciális szolgáltatásaival kapcsolatban.  

 

A projekt feladat keretében szóbeli szakmai beszélgetésre került sor, majd következett a 

legnépszerűbb és legizgalmasabb vizsgaelem: a főzés, a tálalás és a felszolgálás. A feladat 

különböző ételkészítési technikák alkalmazásával a tájegységre jellemző gasztronómiai 

élménycsomag elkészítése volt, amit különleges módon, nagy gondossággal és 

szakértelemmel valósítottak meg a vizsgázók. A „Marina-ház” udvara igazi falusi 

vendéglátóhellyé változott. Az időjárás kegyes volt hozzánk, az árnyas fák alatt berendezett 

hangulatos kerthelyiségben, a szépen megterített asztalokon ízletes ételek kerültek 

felszolgálásra szemet gyönyörködtető tálalással. Mindenki kitett magáért. 

 

Nagyon szép eredmények születtek, mindenki sikeres vizsgával zárta a napot. A sok izgalom 

és a szorgalmas munka hatására mindenki elfáradt, de a bizonyítványosztásnál büszke falusi 

vendéglátók álltak csillogó tekintettel a vizsgabizottság előtt. Köszönjük, hogy becsülettel 

végig csináltátok, büszkék vagyunk Rátok: Biczó Mónika, Biró Krisztina Anna, Egresi 

Diána, Hardiné Horváth Adrienn, Horváth József, Kacsó-Pápai Annamária, Király 

Zsuzsanna, Nagy Helga Anna, Reczetár Adrienn, Sali-Dénes Anita, Szélesi Gergelyné és 

Valet Andrea. 



 


